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4_E4_BC_9A_c43_68735.htm 一、单项选择题 1、根据我国《

仲裁法》的规定，平等主体的公民、法人和其他组织之间发

生的合同纠纷和其他财产纠纷，可以仲裁解决。下列各项中

，符合我国仲裁法规定，可以申请仲裁解决的是（ ）。 A、

李某与村委会签订的土地承包合同的纠纷 B、甲、乙两人因

为继承遗产而发生的纠纷 C、甲、乙两企业的货物买卖合同

纠纷 D、李某的收养合同纠纷 2、持有会计从业资格证书的人

员每年参加继续教育不得少于（ ）小时。 A、12 B、24 C、36

D、48 3、某商业零售企业为增值税小规模纳税人，2005年3月

，该商业零售企业销售商品收入（含增值税）31200元。已知

该商业零售企业增值税征收率为4%。该企业3月份应缴纳的

增值税额为（ ）元。 A、1248 B、1800 C、2000 D、1200 4、

根据《支付结算办法》的规定，新华书店采用托收承付结算

时，结算款项的每笔金额起点为（ ）元。 A、10000 B、20000

C、5000 D、1000 5、根据《税收征收管理法》规定，经县以

上税务局(分局)局长批准，税务机关可以对符合税法规定情

形的纳税人采取税收保全措施。下列各项中，属于税收保全

措施的是( )。 A、责令纳税人暂时停业，限期缴纳应纳税款 B

、电话通知纳税人开户银行从其存款中扣缴应纳税款 C、书

面通知纳税人开户银行冻结纳税人的金额相当于应纳税款的

存款 D、依法拍卖纳税人的价值相当于应纳税款的商品，以

拍卖所得抵缴税款 6、某小型企业2005年1月20日向其主管税

务机关申报2004年度取得收入总额500万元，发生的直接成



本200万元、其他费用50万元，全年亏损10万元。经税务机关

检查，其成本、费用无误，但该企业收入总额不能准确核算

。假定应税所得率为20％，按照核定征收企业所得税的办法

，该小型企业2004年度应缴纳的企业所得税为（ ）万元。 A

、16.5 B、66 C、82.5 D、20.625 7、甲、乙、丙、丁共同投资

设立合伙企业，约定利润分配比例为4：3：2：1。现甲、乙

已退伙，丙、丁未就现有合伙企业的利润分配约定新的比例

。依照法律规定，现该合伙企业的利润在丙、丁之间如何分

配（ ）。 A、全部利润的30％按2：1的比例分配，其余部分

平均分配 B、全部利润按2：1的比例分配 C、全部利润平均分

配 D、全部利润按二人的实际出资比例分配 8、根据《公司法

》规定，公司在法定的会计账册以外另设立会计账册的，责

令改正，并（ ）。构成犯罪的，依法追究刑事责任。 A、处

以2000元以上10000元以下罚款。 B、处以1万元以上10万元以

下罚款。 C、处以违法所得1倍以上3倍以下罚款。 D、处以

违法所得1倍以上5倍以下罚款。 9、甲向乙发出要约，乙于3

月8日发出承诺信函，3月10日承诺信函寄至甲处，但甲的法

定代表人当日去赈灾，3月11日才知悉该函内容，遂于3月12

日致函告知乙收到承诺，该承诺的生效时间是（ ）。 A、3

月8日 B、3月10日 C、3月11日 D、3月12日 10、将我国税收分

为中央税、地方税、中央地方共享税的分类标准是（ ）。 A

、按课税对象的性质划分 B、按管理和使用权限划分 C、按

计税依据划分 D、按税负能否转嫁划分 11、外国企业未在中

国境内设立机构、场所，而有来源于中国境内所得，预提所

得税采用的税率为（ ）。 A、20％ B、10％ C、33％ D、30％

12、下列行为中，不需缴纳消费税的是（ ）。 A、珠宝行销



售金银首饰 B、进口化妆品 C、直接销售委托加工收回后的

烟丝给商业企业 D、将自产的啤酒作为福利发放给本企业职

工 13、根据税收征收管理法律制度规定，从事生产、经营的

纳税人应当自领取税务登记证件之日起的一定期限内，将其

财务、会计制度或者财务、会计处理办法和会计核算软件报

送税务机关备案。这里的一定期限内是指( )。 A、15日内 B

、30日内 C、10日内 D、40日内 14、甲、乙公司签订买卖合

同，双方约定采用托收承付、验单付款结算方式。2005年4

月1日，运输部门向付款人甲公司发出提货通知，根据《支付

结算办法》的规定，如不考虑期间存在法定节假日等因素，

甲公司的承付期满日为（ ） A、4月2日 B、4月4日 C、4月11

日 D、4月20日 15、下列各项属于行政法规的是（ ）。 A、中

华人民共和国税收征收管理法 B、企业财务会计报告条例 C

、北京市劳动仲裁条例 D、中华人民共和国合同法 16、根据

我国《公司法》的规定，股份有限公司将公司法定公积金转

增资本时，其留存的法定公积金最低比例应为（ ）。 A、注

册资本的20% B、注册资本的15% C、注册资本的25% D、注

册资本的10% 17、甲乙双方订立买卖合同，约定收货后一周

内付款。甲方在交货前发现乙方商业信用记录严重不良，根

据《中华人民共和国合同法》的规定，甲方（ ）。 A、可行

使同时履行抗辩权 B、可行使先履行抗辩权 C、可行使后履

行抗辩权 D、可以解除合同 18、根据《消费税暂行条例》及

其实施细则规定，下列各项中，纳税人不缴纳消费税的是（ 

）。 A、将自产的应税消费品用于职工福利 B、随同应税消

费品销售而取得的包装物作价收入 C、将自产的应税消费品

用于连续生产应税消费品 D、销售应税消费品而收取的超过



一年以上的包装物押金 19、根据《企业所得税暂行条例》及

其实施细则的规定，纳税人的下列支出中，在计算企业所得

税应纳税所得额时准予扣除的是（ ）。 A、罚金 B、税收滞

纳金 C、银行罚息 D、违法经营的罚款 20、根据《税收征收

管理法》的规定，下列情形中，税务机关无权核定纳税人应

纳税额的有（ ）。 A、有偷税、骗税前科的 B、拒不提供纳

税资料的 C、按规定应设置账簿而未设置的 D、虽设置账簿

，但账目混乱，难以查账的 21、根据我国有关法律、法规，

个人、独资企业的名称中不得使用（ ） 字样。 A、中心 B、

店 C、公司 D、工作室 22、甲、乙公司于2005年11月1日签订

了一份买卖合同，合同约定一旦乙收回其应收账款，立即给

甲的银行账户汇款，并约定如果1个月内不能履行，则合同失

效。2005年11月14日，乙的银行账户上收到了10万元的应收账

款，乙于当日即向甲汇款，履行了合同。根据《合同法》的

规定，甲、乙公司的买卖合同的生效日期为（ ）。 A、11月1

日 B、11月14日 C、12月1日 D、12月14日 23、根据《会计基

础工作规范》的规定，单位负责人的直系亲属不得在本单位

担任的会计工作岗位是（ ）。 A、会计机构负责人 B、会计

档案保管 C、稽核 D、出纳 24、根据增值税法律制度的有关

规定，纳税人采取赊销方式销售货物的，其增值税纳税义务

发生时间为（ ）。 A、发出货物的当天 B、收到货物的当天

C、按合同约定的收款日期的当天 D、签订合同的当天 25、

某公司2003年营业收入净额为1200万元，该公司当年发生业

务招待费15万元，但相应的有效凭证已经丢失。在计算企业

所得税应纳税所得额时，可以抵扣的业务招待费为（ ）万元
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